

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **07.11.2022** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței extraordinare de lucru .

Ședința începe la ora 14⁰⁰ , participă 11 consilieri din 12 în funcție .Lipsesc d l consilier Hertea Irinel . La ședință participă d-l primar Proca Florin Bogdan , d na secretar general Leca Andra și 1 invitat .Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.7519/03.11.2022.

Președintele de ședință este d-l. consilier Schioapa Daniel care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

1.Aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară.

2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli în trimestrul IV ,anul 2022.

3.Întrebări și interpelări.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu toate cele 3 puncte și este aprobat în unanimitate.

D-l Schioapa:Avem și demisia colegului nostru d l Badea

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 31.10.2022.

Nefiind aduse amendamente este supus la vot procesul verbal și este aprobat cu unanimitate de voturi .

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli în trimestrul IV ,anul 2022.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului.Prezintă d-na contabil Cotescu Diana.

D-na Cotescu:Salarii de baza 20 mii, iluminat public 5 mii, energie electrică alimentare cu apă 10mii, protectia muncii 1mie lei, furnituri de birou 1 mie lei, salubritate 36 mii, bunuri si servicii 10mii, reparatii drumuri 80mii conform contractului , devizului, actului aditional și hotărârii Consiliului Local.La școală pt naveta profesorilor 12mii, combustibil microbuz școlar 10mii și teren sport Gămăcești 15mii

D-l Busuioc:Se suplimentează la salarii deci numai pt impozite, nu?

D-na Cotescu:Da, avem deficit în luna decembrie

D-l Busuioc:Energie electrică 10mii

D-na Cotescu:15 mii, le am defalcat ,energie electrică și alimentare cu apă

D-l Busuioc:La salubritate ,foarte multi bani, având în vedere că și în luna septembrie s a suplimentat

D-na Cotescu: Avem facturi de 24 mii lunar

D-l Busuioc: Este vorba de 36mii și cu 10mii aprobați în luna septembrie 46mii

D-na Cotescu: Noi avem aproape 300mii/ani plăți către Financiar Urban

D-l Busuioc: Părerea mea este o proastă organizare, în momentul colectării, d l viceprimar spune că trece cu acel cântar

D-l Viceprimar: O să trecem, am pus la popa Ilinca un tomberon mare, la parc

D-na Cotescu: Încasări avem, la gunoi

D-l Busuioc: Suma asta de 200mii, sunt foarte bine veniți. La capitolul 20 01 30, alte bunuri și servicii 15 mii, adică?

D-na Cotescu: De aici plătim contractul cu ARA, este 6mii/lună, avize, consultanță proiecte

D-l Schioapa: La teren sport Gămăcești 15 mii, pt ce sunt, să fie prinși?

D-na Cotescu: Avem solicitare de la școală

D-l Schioapa: Păi nu s a făcut nimic

D-l Primar: S au virat banii către școală. Toate obligațiile revin în sarcina școlii, i am cerut notă explicativă directorului școlii cu privire la teren, ce s a făcut

D-l Busuioc: Asta este foarte bine să vedem ce se face

D l primar dă citire notei explicative

D-l Busuioc: În discuțiile noastre în ședințe, am întrebat când se termină?

D-L Primar: Nu depinde de noi

D-l Busuioc: Am înțeles care sunt pașii

D-l Schioapa: Și suprafața cât a rămas?

D-l Primar: 1500mp

D-l Schioapa: Noi am înțeles că încep lucrările în septembrie?!

D-l Busuioc: Au fost cumpărate tevi anul trecut din câte știu

D-l Primar: Da, este făcut proces verbal de custodie cu școala

D-l Păuna: În ultimele ședințe de consiliu de administrație am pus presiuni foarte mari pe dl director, subiectul principal fiind acesta, dar problema este următoarea: în primul rând s a constatat o diferență de nivel, să găsim o sursă de balastru și să facem umplutură iar în ceea ce privesc ofertele a găsit o, ofertă care i s a părut destul de scumpă, așteaptă și alte oferte.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu 8 voturi pentru și 3 abțineri (dl Busuioc Gheorghe, dl Stana Marian și dl Schioapa Daniel) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.64 din 07.11.2022.**

D-l Busuioc: Cu mențiunea, datorită acelei sume de 36mii de la salubritate m am abținut mi se pare foarte, foarte mult.

3. Întrebări și interpelări.

D-l Schioapa dă citire demisiei d lui consilier Badea Vasile Robert.

D-na Leca: Consiliul local a luat act de demisie și așteaptă din partea partidului adresa cu următorul pe lista.

D-l Busuioc:Am înțeles că a fost un control de la Garda de Mediu, vreau să ne citiți și nouă acel proces verbal, să vedem ce măsuri au fost trasate, dacă se poate astăzi dacă nu la ședința viitoare.La data de 27 septembrie am depus un proiect de hotărâre privind panourile fotovoltaice și încă nu a fost pus pe ordinea de zi, ce se întâmplă?

D-na Leca:Proiectul depus de dvs este incomplet, nu avem deviz, nu avem SF

D-l Schioapa:Noi doar să luă hotărâre dacă suntem de acord să facem

D-na Leca:Conform ghidului hotărârea trebuie să cuprinda aprobarea devizului, noi nu avem acest deviz

D-l Busuioc:Să furăm de la alte comunități, de exemplu comuna Schitu Golești am văzut că au primit, au accesat în jur de 100 de panouri fotovoltaice, cum au procedat ei?

D-l Viceprimar:Ne am interesat, am luat legătura cu o firmă din București care ne au dat toate materialele ,sunt certificate energetice ,sunt mai multe documente, consumul de energie electrică, ce echipamente sunt

D-l Busuioc:Comuna Schitu Golești pe ce fonduri au accesat , pe PNRR

D-l Viceprimar:Posibil

D-l Busuioc:D le viceprimar, ieri dimineată Proca Andrei a venit cu mașina la pod la Mănești și a aruncat mai mulți saci de gunoi în spatele spălătoriei și depozitului, aveți camere acolo?

D-l Viceprimar:În spate nu

D-l Busuioc:Adică pe drum , să l vedeți cum a intrat și a deversat, a venit și i a aruncat în spate

D-l Primar:Ne putem uita pe camere

D-l Viceprimar:Da, putem vedea

D-l Primar:Aproximativ ora?

D-l Busuioc:În jur de 9 .Cine a supravegheat reparatiile la Ungureni cu asfalt adică cine a stat acolo sau au făcut băieții de capul lor.După ce s au terminat acele plombări o cantitate semnificativă de asfalt a rămas și în loc să fie dirijată sau dusă spre Ivașcu în continuare acolo sau pe Valea Satului la biserică la pod a fost pus pe drumul de la spălătorie în jos , mi se pare fără rost, cine a îndrumat echipa respectivă, cine s a ocupat defapt de treaba asta, să ajungă asfaltul ăla tot în continuare acolo unde nu circulă nici mașini , nici oameni, este efectiv în continuarea splălătoriei să zic așa

D-l Primar:Absolut nimeni nu a supravegheat pt că au turnat beton târziu, d l vice a fost la ora 3 și nu terminase de turnat, decizia le a aparținut lor, puteau să l pună oriunde

D-l Viceprimar:Le am spus dacă vă mai rămâne asfalt mă sunați că am două zone, una la Zăvoi și una la Ungureni

D-l Busuioc:Și a venit dl primar și a zis veniți aici

D-l Primar:Nu există așa ceva, acolo s au încărcat utilajele și probabil acolo au turnat ce a rămas

D-l Primar:D le primar nu e nevoie să vă justificați, eu știu ce s a întâmplat

D-l Primar:Știți eronat.Sunteți total eronat

D-l Busuioc:Vă dau și martori că ați venit acolo și i ați îndrumat

D-l Primar:Dacă eu i am îndrumat și dvs îmi aduceți pe cineva care spune lucrul acesta ,eu în fața dvs .a Consiliului local îmi prezint demisia ,acum

D-l Busuioc:O să o chem

D-l Primar:Chemati o acum.De la ora 2 eu nu am mai stat acolo și nu am știut dacă le rămâne beton.L am trimis pe dl vice și i am spus că dacă există posibilitatea să mai rămână , a fost discuția de d l Meu să ducă acolo.Dvs veniți cu niște minciuni.Nu am niciun interes acolo să se ducă asfaltul acolo

D-l Busuioc:Atunci ce a căutat acolo?

D-l Primar:Întrebați firma , au făcut de capul lor

D-l Busuioc:D le viceprimar am văzut că este o lege cu inventarierea foselor, s a demarat și la noi?

D-l Primar:Orice om are obligația să vină să declare fosele la primărie, evem registru.La canalizare se lucrează acum la documentația tehnică pt obținerea autorizației de funcționare.Nu am dat drumul la canalizare și nu putem da drumul până nu avem autorizația de funcționare

D-l Schioapa:Ași cerut să vină oamenii să facă cerere

D-l Primar:Da, pt că după cum bine știți să funcționeze la capacitate trebuie să fie racordați 30%.Dacă nu sunt cereri de 30% nu vom da drumul la canalizare pt că nu poate funcționa

D-l Busuioc:Am văzut procesul verbal, nu știu îl citim acum, dar am cerut să fie semnat și de mine

D-l Primar:Acea comisie a fost stabilită de mine prin dispozitia primarului cu toate măsurile legale ce se impun iar dvs nu faceți parte din comisie dar dacă vreți să l semnați nu am nicio problema.La inițiativa comisie puteați fi trecut acolo, poate să vă treacă nu am nicio problema

D-l Busuioc:Vreau să vin cu completări, de exemplu se scrie aici, am găsit o țeavă de 110 care este de protecție, în țeava aia de protecție curgea apă

D-l Primar:Eu am emis o dispoziție să se ia măsurile legale ce se impun inclusiv să anunțe organele competente dacă se găsesc nereguli, este treaba comisiei

D-l Busuioc:Băiatul ăsta de foarte mulți ani a luat din iluminatul public

D-l Primar:Cum să ia din iluminatul public, iluminatul public funcționează doar noaptea

D-l Busuioc:Păi când îți trebuie cel mai mult curent, noaptea

D-l Primar:Faceți sesizare la CEZ.

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 15¹⁰.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
SCHIOAPA DANIEL



Secretar general,
Leca Andra

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Leca Andra".